
Інтервенція

1. Це зона очікування B201. Вона є спільною для

кількох кабінетів, тому тут можна почути розмови

людей, а інколи — звуки медичної сигналізації. Також

ви можете побачити пацієнтів, яких перевозять на

лікарняних ліжках. 

Після того як ви зареєструєтесь через термінал

самореєстрації або за допомогою SMS на смартфоні, 

вас зустріне рентгенолаборант або секретар. 

Обстеження проводиться на поверх вище, куди ви

разом підніметеся ліфтом. За бажанням ви також

можете скористатися сходами. 

Якщо у вас виникнуть запитання, ви можете звернутися

до секретаря в операційному віконці. Реєстратура

працює щодня з 08:00 до 22:00. 

У зоні очікування є туалетні кімнати та кулер із водою. 

2. У кабінеті інтервенційної радіології працюють лікарі-радіологи (рентгенологи) та рентгенолаборанти. Вони

допомагають лікарям і дбають про те, щоб ви почувалися комфортно під час процедури. 

Перед входом до кабінету ви зможете зняти верхній одяг та залишити взуття в суміжній кімнаті. У цьому

приміщенні підтримується така ж сувора чистота, як і в операційній, тому медичний персонал працює в 

спеціальному зеленому одязі. Вам видадуть одноразові капці та шапочку для волосся. Будь ласка, будьте готові

зняти одяг, прикраси або інші металеві предмети з ділянки тіла, яку будуть обстежувати. 

Зону обстеження ретельно обробляють спеціальним антисептиком для шкіри. Цей розчин може бути холодним. 

Після обробки ділянку навколо накривають стерильним простирадлом. Рентгенолаборант коментуватиме кожен

крок під час процедури, тож ви зможете поставити запитання, якщо щось буде незрозуміло. Детальнішу

інформацію про ваше обстеження вказано в листі-запрошенні — обов’язково прочитайте всі його сторінки. 

Процедура проводиться на спеціальному столі, над яким розміщені рентгенівська трубка та детектор. Детектор

фіксує випромінювання і за допомогою цифрових технологій миттєво виводить зображення на екран. 

Туалетна кімната розташована в коридорі поруч із кабінетом. 
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3. Це один із наших інтервенційних кабінетів. Під час процедури ви лежатимете на столі, а апарат

рухатиметься над зоною обстеження. Залежно від типу діагностики, він може змінювати своє положення в 

різних напрямках. Рентгенолаборант допоможе вам правильно розміститися на столі. 

Під час роботи апарат може шуміти й густи, а в моменти фіксації знімків ви почуєте звукові сигнали.
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4. На цьому фото рентгенолаборант демонструє положення пацієнта на спині з руками вздовж тіла. 

Залежно від типу обстеження, вам також може знадобитися лягти на живіт або на бік.

3/3


	Lysbilde 1: Інтервенція
	Lysbilde 2
	Lysbilde 3

